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Esempio: 

A 1= 1[Volt] 

T1 = 10s  →  �� =
�

��
=  

�

��
= 0,1 �� 

  �� = 2��� = 2� ∙ 0,1 = 6.28 ∙ 0,1 = 0,628 ���
��  

tα = 2s → � = � ∙ �� = 2�� ∙ 2 ≅ 1,26 ��� 

ω2 = 2 ω1 → �� = 2 ∙ 0,628 = 1,256 ���
��  

A 2= 2[Volt] 

 

��(�) = �� ∙ ���(2����) = 1 ∙ ���(���) = ���(0,628�) sinusoide di riferimento 

��(�) = �� ∙ ���(���) = 2 ∙ ���(0,628�) ampiezza doppia di v1, stessa frequenza  

��(�) = �� ∙ ���(��� + �) = ���(��� + ���) ≅ ���(0,628� + 1,26) sfasata in anticipo, stessa ampiezza e freq. 

��(�) = �� ∙ ���(���) = ���(����) ≅ ���(1,256�) frequenza doppia di v1, stessa ampiezza 
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